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Beszámoló a 2022/23-as nevelési év indulásáról 

 

Létszám alakulása: 

Óvoda:2022.09.01-én 98 fő+4 Sni, ebből 30 új kisgyermek kezdte meg az óvodát. 1 helyet fenntartottam az 

időközben beköltöző 3 évnél idősebb gyermekek számára.  

2022.10.01.-én a létszám: 99 fő+ 4 fő Sni-s gyermek (2 autista)  

Bölcsőde: 2022.09.01.-én 4 kisgyermek kezdte meg a 10 napos beszoktatását a 4 kisgyermeknevelőhöz. Az 

előírások szerint minden héten plusz 4 kisgyermek csatlakozhatott be. Sajnos, az időközbeni megbetegedések 

miatt az utolsó napi beszoktatást újra kell kezdeni, így a mai napon 15 fő a létszámunk, ebből 13 fő 

nagycsoportos és 2 fő tipegő. Sikeresen megvalósultak a családlátogatások, a kicsik beszoktatása 

zökkenőmentes volt. 

Személyi feltételek alakulása:  

Óvoda: a nyáron 1 fő óvodapedagógus elköltözött, 1 fő másik óvodába folytatja munkáját, 1 fő óvodapedagógus 

nyugdíjba ment. 2 fő nevelő-oktató munkát közvetlen segítő kolléga a bölcsődébe került áthelyezésre. 

A meghirdetett 3 fő óvodapedagógusi álláspályázatra 1 fő baracsi kolléganő jelentkezett, aki 08.25.-től 

áthelyezéssel került óvodánkba. A fennmaradó 2 álláshelyre a nyugdíjas szövetkezeten keresztül 1 fő nyugdíjas 

óvodapedagógus érkezett, valamint 1 fő pedagógiai asszisztenst vettem fel az óvodapedagógusi bér terhére 

feladatmegoldásra, határozott időre, hogy a gyermekek ellátását zavartalanul tudjuk biztosítani. 

Október 1-től a nyáron elköltöző óvodapedagógus visszatért hozzánk, így a nyugdíjas szövetkezet által „bérelt” 

kolléganő átadta a helyét. A Noks-os pályázat sikeresebb volt, 09.01-től 2 fő dajka került állományba. 

Bölcsőde: személyi feltételeink a törvényi előírásoknak megfelelően biztosítva vannak. 

Tárgyi, infrastrukturális feltételek: 

A tárgyi és infrastrukturális feltételeink adottak voltak az év kezdésre, mind az óvodában és a bölcsődében is. 

Ugyanakkor az óvoda épülete és az eszközök javítása, karbantartása egyáltalán zökkenőmentes. Hónapok óta 

több kisebb-nagyobb elmaradás van, és a tanév kezdésre sem sikerült maradéktalanul megvalósítani a 

javításokat. A karbantartónk közel egy hónapja betegállományban is van. 

A nyár elején az udvari játékeszközök karbantartását (javítás, csiszolás, festés) kértem a karbantartótól, mert 

szeptemberben aktuális volt a 3 évenkénti időszakos ellenőrzése. Sajnos, a nyári karbantartási munka során a 

régi óvodából áttelepített csúszdás bástya padozatának az alsó csiszolása és festése elmaradt, amit jeleztem a 

karbantartó felé. (Az elmúlt 2 évben a minden évben aktuális csiszolást és festést a kolléganőim és 

családtagjaink csinálták meg) 
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Az udvari játékok ellenőrzését 2022.09.21.-én a Tüv Rheiland InterCert Kft. szakembere végezte. Az ellenőrzés 

során megállapításra került, hogy a régi óvodából áttelepített csúszdás bástya pódiuma és mellvértelemei 

korhadtak, szálkásak, ezért teljes felújítását írta elő az ellenőr. 2022.09.28.-án megkaptam az ellenőrzés 

jegyzőkönyvét, amelyet továbbítottam a Polgármester és Jegyző Úrnak, kérve a felújításra a megoldást. Ez 

ügyben választ nem kaptam, a játékeszköz pedig ideiglenesen körbe lett kerítve, hogy a gyerekek ne tudják 

használni.  

2022.10.05-én továbbította részemre a polgármesteri hivatal igazgatási előadója a Fejér Megyei 

Kormányhivatal felhívását a korrekciós intézkedés 3 napon belüli megtételére, másnap Polgármester Úr 

megtekintette a játékot és az elbontás mellett döntött. Azóta leszerelték a létrát és a mászó fal részét, a teljes 

elbontása nem történt meg. Az óvodai dolgozóktól nagyobb odafigyelést kértem, hogy a gyerekek ne menjenek 

a játék alá, mert nem tudom megítélni mennyire jelent veszélyt a számukra. 

A 6/2013 (I.18.) Korm. rendelet 4/A fejezet 3. bekezdése szerint az üzemeltető (óvoda) a játszótéri eszköz 

állapotával kapcsolatos változásokat 30 napon belül köteles bejelenteni a területileg illetékes fővárosi és megyei 

kormányhivatalnak, ennek akkor tudok eleget tenni, ha teljes elbontásra kerül az adott játék. 

A régi játék pótlására az óvodás bál bevételét szánjuk, de egy ilyen jellegű játékeszköz egy közintézménybe, 

milliós tétel felett van. 

A bölcsődében az évkezdéskor több hibát is jeleztek a kolléganők (nyílászárók nehezen nyíltak, lógtak, stb. 

lámpák folyamatosan vagy nem világítottak) ezt a kivitelező rövid időn belül javította. 

A bölcsődei helyiségekben a megfelelő hőmérséklet beállítása már több időt vett igénybe, szeptember hónapban 

a hőmérséklet nem érte el az előírt (22-24) hőfokot a gyermekek csoportszobáiban és a mosdó helyiségekben 

sem. Többszöri jelzésem, kérésem után Fehérvári József alpolgármester úrnak október elején sikerült beállítani 

megfelelően. 

A működési engedély kiadásakor az Ántsz külön kérése volt, hogy a bölcsődei gyermek mosdókban a megfelelő 

szellőzés érdekében beépített készüléket működtessük. Szeptember óta a szellőzés még nem megfelelő. 

Az óvodában folyamatos fennakadást okoz a kazán meghibásodása. A kazán szezon előtti karbantartását a nyári 

zárva tartás idejére kértem, sajnálatos módon, a szerelő nyáron nem ért oda.  A szeptemberi hűvösebb időben 

lecsökkentek a csoportszobák hőmérsékletei 22 celsius fok alá, mert a kazánt nem tudtam elindítani. Végül 

szeptember 16.-án sikerült a karbantartást elvégezni.  

Az elmúlt télen is több alkalommal állt le a kazán. Decemberben egy hétvége után a szülőket meg kellett kérni, 

hogy aki teheti, vigye haza, vagy be se hozza a gyermekét, mert kétséges volt a javítás megoldása, az épület 

jelentősen kihűlt. (szerelő covidos volt, más nem vállalta, Fehérvári Józsi akkor nem tudott jönni)  

Kérem a népjóléti bizottságot, hogy gondolják át és támogassák a plusz kazán beállítását az óvodába, amely 

kiküszöbölné az ilyen eseteket. 

Az óvodában a folyamatos karbantartás (Tolna Őr Kft.) ellenére mennek tönkre a füstérzékelők, ezáltal gyakran 

téves tűzjelzés érkezik. Ebben az évben szinte minden 3. hónapban volt átjelzés, az óvodában legutóbb 09.15.-

én, a bölcsődében 07.20.-án. A tűzoltók kivonulását minden esetben kiszámlázzák.(ha elindulnak, de 

visszafordítom őket, akkor is) 

A bölcsődében a vagyonriasztó is többször jelzett az elmúlt hónapban, a szakember szerint a folyosón lévő 

napelem inverter ventillátora nyomja a meleg levegőt a felette lévő érzékelőre, azért riaszt. (hő érzékelős) A 

megoldásra javasolta, hogy a falra egy hő terelőt szereljen fel a karbantartó. (pl. bútorlap) A karbantartónak 

jeleztem a problémát, valamint, hogy milyen megoldást kérek rá, de azóta sem történt előrelépés.  

A fent leírtak alapján látszik, hogy intézményeink mindennapi zökkenőmentes működéséhez mennyire szükség 

van az időben elvégzett, megfelelő karbantartásra és javításokra. 

 

Baracs, 2022. 10. 17.                                                                            Fazekas Kitti 

                                                                                                                 intézményvezető 

 

 

 

 

 

  


